

А.С. Черняев: 18 декабря 1986 г.

...С опозданием (члены ПБ уже проголосовали «за») попала мне на стол верстка статьи «Л.И. Брежнев. К 80-летию со дня рождения». Я ахнул. Вызвал стенографистку и продиктовал ей свое возмущенное заключение, позвонил в приемную и попросил немедленно передать Горбачеву. Вечером он прочел и позвонил мне. Велел передать замечания другому помощнику Луцикову, который курировал эту статью. Тот недовольно дал мне понять, что я лезу не в свое дело. Все, мол, проголосовали, и материал уже в «Правде». Я все-таки настоял на своем, ссылаясь на то, что это теперь уже не мои замечания, а – Генерального...

«Черняев А.С. «Совместный исход. Дневник двух эпох...». С. 703.